

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

ਅਸਰਦਾਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰੀਏ



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਸੁੱਰਖਿਅਤ ਜਾਂ ਪਿੱਛੇ ਹਟਣ ਵਾਲੇ ਅਜ਼ੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਚਿੰਤਤ ਹਨ, ਪਰੰਤੂ ਉਮੀਦ ਦੀ ਬਜਾਏ ਡਰ ਅਤੇ ਚਿੰਤਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਇਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਇਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ forੰਗ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿਚ ਅਤੇ ਇਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਨੂੰ ਅਧਾਰ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ.

ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ

ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀਆਂ ਵਿਰੋਧੀ ਤਾਕਤਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ

ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਡੀ ਪੂਰੀ ਜਿੱਤ ਹੈ। (ਰੋਮੀਆਂ 8:37), ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਲਵਰੀ ਵਿਖੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਰਾ ਦਿੱਤਾ (ਇਬਰਾਨੀਆਂ 2:14; 1 ਜਨਵਰੀ 3: 8) ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਉੱਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾ ਲਿਆ। (ਲੂਕਾ 10: 19)। ਇਹ ਰੱਬ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਉਹ ਜੋ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ ਕਿ ਉਹ ਹਾਰ ਗਿਆ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਤਿੱਕਾ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਵੇਗਾ (1 ਪਤਰਸ5: 8)। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਪਰਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਹਮਲੇ ਵਿਚ ਹਾਰ ਪਾਵਾਂਗੇ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਚ ਕੌਣ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇਕ ਹਾਰਿਆ ਹੋਇਆ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਸਾਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ। (ਯਾਕੂਬ 4: 7)। ਅਸੰਭਵਤਾਵਾਂ ਜਾਪਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਸਾਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰਖਣਾ ਅਤੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਵਾ the ਦੀ ਵਾ the ਕਰਾਂਗੇ (ਗਲਾਤੀਆਂ 6: 9) ਕਿਉਂਕਿ ਰੱਬ ਨਾਲ ਕੁਝ ਵੀ ਅਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਨਾਮ ਦੇਵੇਗਾ ਜਿਹੜੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਉਸ ਨੂੰ ਭਾਲਦੇ ਹਨ। (ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11: 6)। ਯਿਸੂ ਅਕਸਰ ਕਹਿੰਦਾ ਸੀ ਕਿ "ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣ ਦਿਓ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ" ਮੱਤੀ 8:13; 9: 29. ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀ ਹੈ?

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀਆਂ ਉਦਾਹਰਣਾਂ

ਕਿਸਾਨ ਆਪਣਾ ਬੀਜ ਬੀਜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਕੁਝ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦਾ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਇੱਕ ਵਾ harvest ਮਿਲੇਗੀ। ਇਕ ਆਦਮੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਦੂਰ ਦੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਲਈ ਰੇਲ ਗੱਡੀ ਵਿਚ ਬਿਠਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੀ ਯਾਤਰਾ ਬਾਰੇ ਬੇਪਰਵਾਹ ਹੈ। ਰੇਲਵੇ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਕੇ, ਉਸਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਈ ਰੇਲਵੇ ਪੁਆਇੰਟਾਂ, ਜੰਕਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਕਰਾਸਿੰਗਾਂ 'ਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ, ਪਰ ਇਹ ਰੇਲਵੇ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ। ਉਹ ਵਾਪਸ ਬੈਠਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸੌਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਕੋਲ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਸ ਲੋੜ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਜੋੜਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰ ਉਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਆਓ ਆਪਾਂ ਉੱਤਰ ਲਿਆਉਣ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਅਤੇ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਨਾ ਹੋਈਏ। ਇਹ ਰੱਬ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। (ਯਸਾਯਾਹ 55: 8-

9). ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਘੜੀ ਨੂੰ ਮੁਰੰਮਤ ਲਈ ਵਾਚਮੇਕਰ ਕੋਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਹ ਜ਼ੋਰ ਦੇ ਕੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੁਰੰਮਤ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਉਹ ਇਸ ਦੀ ਮੁਰੰਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਡਰ ਅਤੇ ਸ਼ੱਕ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ. ਪਰਮਾਤਮਾ ਲਈ ਇਕੋ ਚੀਜ਼ ਅਸੰਭਵ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਡਰ ਅਤੇ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ. ਇਹ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11: 6 ਪੜ੍ਹੋ. ਆਓ ਅਸੀਂ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 16:25 ਵਿਚ ਪੌਲੂਸ ਅਤੇ ਸੀਲਾਸ ਵਰਗੇ ਰਹਾਂਗੇ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਦੀ ਮਹਾਨਤਾ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਬਾਰੇ ਸੋਚਿਆ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜ਼ਖਮਾਂ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾਜਨਕ ਹਾਲਤਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਜੇਲ੍ਹ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰਿਹਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ. ਇਹ ਰੱਬ ਦੀ ਮਹਾਨਤਾ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੀ ਨਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਤੋਂ. ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਸੰਭਵ ਕਰਦਾ ਹੈ.

ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਸੁਖਮ ਯੰਤਰ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਰਵੱਈਆ

ਆਓ ਆਪਾਂ ਰੱਬ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖੀਏ, ਨਾ ਕਿ ਸਾਡੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ; ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਵਿਚਾਰਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਾਈ ਕਰੀਏ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਸਾਡੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਪਾਵੇਗਾ. ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਸੁਝਾਅ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਸਥਿਤੀ ਬਿਹਤਰ ਹੋਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਬਦਤਰ ਹੁੰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ. ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਵਿਗੜਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਦਿੱਖ ਦਰਸਾਏਗਾ. ਭਾਵ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਲੱਛਣ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰੀ ਰਿਪੋਰਟ. ਉਹ ਕਿਸੇ ਪਿਆਰੇ ਮਿੱਤਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਡਰ ਅਤੇ ਸ਼ੱਕ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਰਨ ਵੀ ਦੇਵੇਗਾ. ਉਹ ਤੁਹਾਡਾ ਧਿਆਨ ਕਿਸੇ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਾਲਾਤ ਵੱਲ ਖਿੱਚੇਗਾ ਜੋ ਦੁਖਾਂਤ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋਇਆ ਸੀ. ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਮਾਗ ਅੱਗੇ ਬੇਪਰਵਾਹ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਹਾਰ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਪਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰੋ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਖਾਂ, ਲੱਛਣਾਂ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਸਬੂਤ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11: 1 ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਹੋਣ ਜੋ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ. ਵੇਖੋ. ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ. ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਦੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਸਬਰ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਇਸ ਵਿਚ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਸਾਡੀ

ਲਗਾਤਾਰ ਉਮੀਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਸ਼ੱਕ ਅਤੇ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਹਮਲੇ ਦੇ ਹਮਲੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਾਡੀ ਲਗਾਤਾਰ ਲੜਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਇਸ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਪ੍ਰਤੀ ਨਿਰੰਤਰ ਅਨੁਭਵ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਪੂਰੇ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ. ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਲਿਖੇ ਉਸਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ.

ਰੱਬ ਦੇ ਵਾਅਦੇ

ਇਹ ਰੱਬ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦਰਮਿਆਨ ਕਾਲੇ ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਰੰਗ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਸਥਾਪਤ ਹਨ. ਜ਼ਬੂਰ 89:34 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣਾ ਇਕ ਵਾਅਦਾ ਵੀ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ. ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ placeੰਗ ਨਾਲ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਪੂਰੇ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਕ ਹਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹਨ. (1 ਰਾਜਿਆਂ 8:56). ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਪੱਕਾ ਯਕੀਨ ਸੀ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਹੀ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਉਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ. (ਰੋਮੀਆਂ 4:21). ਉਹ ਹਰ ਸਾਲ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ. ਸਾਰਾ ਹੁੱ gettingੀ ਹੋ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਸੱਤਰਵੰਧ ਦੀ ਉਮਰ ਵਿਚ ਇਕ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਤੌਰ' ਤੇ ਅਸੰਭਵ ਬੋਲ ਰਹੀ ਸੀ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਕੋਈ ਸੋਚ ਉਸਦੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿਚ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦਿੱਤੀ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ - ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸੀ. ਉਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਫੜ ਲਿਆ - ਉਸ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ. ਕੁਝ ਵੀ ਉਸ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਰੱਬ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ. ਰੱਬ ਕਦੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਕਦੀ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ. ਇਸ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਰਹੋ. ਰੱਬ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡਾ ਹੈ.

ਮੁਕਤੀ

ਆਓ ਆਪਾਂ ਵੀ, ਸਾਡੀ ਲੋੜ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਫੜੀਏ. ਕੀ ਕਿਸੇ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣਾ ਹੈ? ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਜਾਪਦਾ ਹੈ? ਚੇਲੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੁਸ਼ਕਲ ਕੇਸ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ. "ਤਦ ਕੌਣ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪ੍ਰਭੂ?" ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੱਤੀ 19: 25-26 ਵਿਚ ਪੁੱਛਿਆ . ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਇਹ ਆਦਮੀ ਲਈ ਅਸੰਭਵ ਹੈ, ਪਰ ਪਰਮਾਤਮਾ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੈ।" ਰੱਬ ਉਸ ਪੱਥਰ ਦਿਲ ਨੂੰ ਨਰਮ ਕਰੇਗਾ; ਉਹ ਉਸ ਰਵੱਈਏ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦੇਵੇਗਾ. ਅਰਦਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਅਸੰਭਵ ਨੂੰ ਰੱਬ ਤੇ ਛੱਡ ਦਿਓ, ਦਿੱਖਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਚਮਤਕਾਰੀ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਅਤੇ ਉਸਤਤ ਕਰਦੇ ਰਹੋ. ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ

ਵਿਰੋਧ ਲਈ ਝਿੜਕੇ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਉੱਤੇ ਉਸਦੀ ਦੁਸ਼ਟ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਹੱਥ ਲਓ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 16:18 ਵਿਚ ਕੀਤਾ ਸੀ. ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਵਜੋਂ ਵਰਤਣ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ. ਯੂਹੰਨਾ 14:13; ਕਾਰਜ 3: 6,16. ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲਾ ਸ਼ਾਇਦ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਵਿਦਰੋਹੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਸ਼ਤਾਨ ਹੀ ਇਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੈ. ਸ਼ੈਤਾਨ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਨਿਰੰਤਰ ਆਤਮਿਕ ਅਥਾਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਮਾਧਿਅਮ ਰਾਹੀਂ ਯੁੱਧ ਕਰਦਿਆਂ, ਉਸਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਉੱਤੇ ਗ਼ੁਲਾਮ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਜਦੋਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੇ. ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ "ਸਪੱਸ਼ਟ", ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਜੋ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਵਿਰੋਧ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਲੜਾਈ ਚੱਲਣ ਦਾ ਪੱਕਾ ਸਬੂਤ ਹੈ। (ਅਫ਼ਸੀਆਂ 6:12). ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਅਸੀਂ ਜਿੱਤ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਹਾਂ. ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਕਿਰਪਾ ਦਿਖਾਓ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਅਲੋਚਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਪਮਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ, ਰੱਬ ਦਾ ਰਾਹ ਉਸਦਾ ਹੋਵੇਗਾ . "ਉਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਦਾ ਨਾਸ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਮੁੜੇ।" (ਯੂਹੰਨਾ 6:37; 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2: 4; 2 ਪਤਰਸ 3: 9).

ਤੰਦਰੁਸਤੀ

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਬਿਮਾਰ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਇਹੀ ਰਵੱਈਆ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਦਲੇਰ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣੋ. ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਚੰਗਾ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰੋ. ਜ਼ਬੂਰ 103: 3 "ਉਹ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਸਾਰੇ ਮੇਰੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਰਾਜੀ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਮੇਰੇ ਰੋਗ." ਮੱਤੀ 8:17 "ਉਸਨੇ ਆਪ ਹੀ ਸਾਡੀ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਲੈ ਲਿਆ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ।" 1 ਪਤਰਸ 2:24 "... ਉਸਦੇ ਜ਼ਖਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਰਾਜੀ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ." ਮਾਰਕ 16: 17,18 "... ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ, ਜੋ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋ ਜਾਣਗੇ." ਇਹ ਤੱਥ ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਬਿਆਨ ਹਨ. ਬਿਮਾਰ ਚੰਗਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ. ਇਹ "ਸ਼ਾਇਦ" ਜਾਂ "ਸ਼ਾਇਦ" ਜਾਂ "ਜੇ" ਦਾ ਬਿਆਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ "ਚੰਗਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ". ਇਸ ਲਈ ਆਓ ਅਸੀਂ ਸੱਚਾਈ ਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਬਿਆਨਾਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿਚਾਲੇ ਲਿਖਤੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦਾ ਆਪਣਾ ਬਚਨ ਰੱਖੀਏ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰੀਏ. ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਇੱਕ ਹਕੀਕਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਾਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ. ਰੱਬ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ.

ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਵਧਾਉਣਾ ਹੈ

ਰੋਮੀਆਂ 10:17 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ "ਨਿਹਚਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਸੁਣਨ ਨਾਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਦੁਆਰਾ ਸੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।" ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ. ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਅਤੇ ਸਮਰੱਥ ਹਨ. ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਰਿੱਤਰ ਦੇ ਸਾਡੇ ਗਿਆਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਨੂੰ moldਾਲਦੇ ਹਾਂ. ਜੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਤੀ ਉਸ ਦਾ ਰਵੱਈਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਉਸਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ. ਇਸ ਲਈ ਆਓ ਆਪਾਂ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾ ਕੇ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਨ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਬਾਰੇ ਜਾਣ ਸਕੀਏ. 1 ਯੂਹੰਨਾ 5: 14-15 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਹਿੰਮਤ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੇ ਸਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਉੱਤੇ ਅਸੀਸਾਂ ਪਾਉਣ ਲਈ ਤਰਸ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਰੱਖੋ. ਰੱਬ ਸਾਧਾਰਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰੇਗਾ.

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੀਪਿੰਗ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)